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① 真砂東小の雰囲気は全体的に明るく元気な感じがする。 3.6 3.3 3.5 3.4

② 学校生活に満足している。 3.6 3.3 3.5 3.5

③ 学校の決まりをよく守って生活している。 3.6 3.1 3.6 3.5

④ 何か困ったときは、安心して相談できる人がいる。 3.5 3.5 3.4 3.3

⑤ あいさつがしっかりできる。 3.6 2.6 3.2 3.2

⑥ 先生は子どもの話をよくきいてくれている。 3.7 3.5 3.4 3.3

⑦ 食事の大切さを考えて給食を食べている。 3.5 3.2 3.2 3.2

⑧ お子様は授業に集中し、話を聞いている。 3.7 3.1 3.3 3.3

⑨ 授業の内容をだいたい理解している。 3.5 3.2 3.4 3.4

⑩ 先生はわかりやすくするために、授業に工夫をしている。 3.7 3.4 3.4 3.3

⑪ 宿題や課題などの提出物を出している。 3.6 3.2 3.6 3.6

⑫ 体育の時間や業間休みに十分体を動かしている。 3.5 3.1 3.4 3.5

⑬ 係活動（委員会・ボランティア）等に進んで取り組んでいる。 3.7 3.5 3.5 3.4

⑭ 学校・学年便り等により、学校の様子がよく伝わっている。 3.6 3.4 3.3 3.2

⑮ 学校内（教室・廊下・校庭等）の環境はきれいに整っている。 3.6 3.2 3.5 3.4

⑯ 学校は地域（保護者等）と繋がるような活動をしている。 3.8 3.1 3.3 3.1

平均 3.60 3.22 3.39 3.35

令和３年度　学校評価結果

令和　４年　２　月　４日

全体では、例年と同様の傾向となりました。児童は全ての項目で3.5以上の良好な結果でし
た。 ③は教職員との意識の差があります。決まりについては、児童会を中心に子どもたちが
主体的に取り組むような機会を定期的に持つようにしていきます。 ⑤は他の項目と比べて保
護者、教職員と子どもたちとの意識のずれが大きい結果となっています。セーフティウォッ
チャーや保護者からも指摘が出ており、学校全体でさわやかな挨拶ができるように子どもたち
に声をかけていきます。 ⑩は三者共に値が上がりました。引き続きわかりやすい授業の実践
に努めていきます。 ⑫は三者共に値が下がりました。コロナ禍でも休み時間に体を動かす機
会を取り入れていきます。 ⑭は保護者、教職員の値が改善されました。昨年度の反省を踏ま
えて、今後も学校だより、学年だよりにも学校の様子を積極的に掲載していきます。 ⑯は講
師を呼んでの体験的な活動を積極的に取り入れた結果が表れました。また、評価の低かった児
童については、声掛けをしながら支援していきたいと思います。

（１）アンケート①～⑯の結果の考察

千葉市立真砂東小学校

校　長　　　寺田　靖夫

　お忙しい中、アンケートにご協力いただきありがとうございました。集計結果をご報
告申し上げます。課題等の改善点につきましては対策を検討し、実施していきますので
今後も引き続きご支援ご協力をよろしくお願いします。尚、外部評価重視の観点から保
護者のみ昨年度の結果を併記してあります。
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　GIGAタブの使い方については、特に休み時間の使い方について、外遊びを奨励するとともに
全学級で指導していきます。
　あいさつについては、これまでも子どもたちへの声掛けをしています。さわやかなあいさつ
ができるように、特に登下校中のあいさつについて、児童会活動での取組を通して子ども主体
の活動にしていきたいと思います。
　給食については、栄養士と相談しながら改善していきたいと思います。
　廊下や階段、昇降口の床を少しずつですが、きれいにしています。駐車場の白線、未舗装部
分の砂利の投入を行い、水たまり等の対策を行いました。また、Ｃ棟入口のスロープについて
も修繕する予定です。
　学習参観、懇談会など保護者を招いた活動については、コロナ感染状況を見ながら、千葉市
教育委員会の方針に基づいて対応しています。学校として子どもたちの活動を最優先に行って
いますので、保護者の皆様にはご期待に沿えない部分があることをご了承ください。

（２）アンケート⑰保護者のご意見・ご要望から

　64件の回答がありました。貴重なご意見・ご要望をありがとうございました。ご意見・ご要
望の多かったものとして「あいさつの仕方について、外遊び・休み時間の過ごし方について、
GIGAタブの使い方について、給食の献立・味付けについて」がありました。ほかに、「道徳教
育について、アンケートの回答項目について」などがありました。今後改善していきたいと思
います。
　一方、「子供たちを気にかけて見てくれています。きめ細かい対応に感謝します。子どもは
楽しく学校生活を送っています。子供たちのためにご尽力いただきありがとうございます。」
といったご意見も数多くいただきました。ご意見を活力にしながらご指摘いただいた点を謙虚
に受け止め、「子どもが来ることが楽しみな学校」「満足して下校できる学校」をめざして頑
張っていきたいと思います。

学校側で改善、対応していくもの（今年度対応済を含む）をいくつか紹介します。


